

翠华路小学长大校区 开展交通安全进校园主题活动

阳光讯(记者 杨晶)2月7日上午,翠华路小学长大校区开展了“开学第一课 交通安全记心间”主题活动。本次活动邀请到西安市公安局交通警察支队雁塔大队执勤一中队民警王嘉磊、马静来到学校进行交通安全主题知识分享

讲解。

少先队员代表为两位警官佩戴红领巾,学校为两位警官颁发聘书。

活动中,马静为学生讲解了遵守交通规则和学好交通安全知识的重要性,介绍了生活中各种信号灯

和交通标志的含义,带领学生认识学做各种交通手势,希望学生把学到的、听到的交通安全知识分享给身边更多的人,小手拉大手,共同努力创造良好的道路交通环境,共同筑起交通安全屏障。

西安市第四十四中学召开新学期开学工作会

阳光讯(记者 杨晶)2月4日上午,西安市第四十四中学召开2022-2023学年第二学期教研组长、年级组长开学工作会。会议由教务处主任马瑞香主持,该校校长孙文凯、副校长韩晓燕、刘贤和教务处副主任侯侠以及12位组长参加了会议。

侯侠总结了上学期学校开展的主

要教研活动,并且从思维课堂公开课、师徒结对汇报课、毕业年级一人一课、教案作业常规检查等方面,对本学期的教学教研工作作了详细的安排和说明。

马瑞香从教学常规要求、各年级重点工作、学校生涯特色创建、教学质量要求等方面提出了具体的要求。

刘贤对本学期将要开展的德育工作和学生实践活动作了周密的安排和要求。

韩晓燕结合本学期学校核心工作,对各位组长提出了具体要求。

最后,孙文凯进行了讲话,希望大家齐心协力,以特色促发展,将教育教学各项工作做严做细。

大雁塔小学西沔分校 召开教育教学质量推进会暨教研组长工作会议

阳光讯(记者 杨晶)2月7日下午,西安市雁塔区大雁塔小学西沔分校召开教育教学质量推进会暨教研组长工作会议,该校副校长刘小霞主持会议,教导处副主任徐珊、王岩及各教研组长参加会议。

刘小霞对新学期学校教学工作进

行安排,重点部署了本学期的教育教学质量提升核心工作及相应的监督、落实办法。

王岩安排了本学期语文学科教研活动,鼓励语文教师在教学实践中实施大单元教学设计和单元整体作业设计,努力提升教学能力和业务水平,展

现教学风采。

徐珊安排了本学期数学学科教研活动,号召数学教师持续学习新课程标准,落实单元整体教学,抓好学科教学,同时做好数学特色社团工作。

刘小霞安排体育、艺术、科学、信息技术、英语学科等教研活动。

西安市浐灞三小“名校+”将“开学第一课”搬出教室

阳光讯(记者 杨晶)2月6日,西安市浐灞三小“名校+”全体师生身着传统服饰,校园里挂满了学生自己制作的灯笼,各年级以多种形式朗读经典名篇,整个校园里书声琅琅,孩子们沉浸在传统文化的学习氛围中。

据悉,今年西安市浐灞三小“名校+”的开学第一课和以往不太一样。

两所学校(浐灞三小、浐灞六小)以传统文化教育为核心,把“开学第一课”搬出教室,开启了新一年的学习篇章。

为了给孩子们打造一堂生动的“开学第一课”,西安市浐灞三小“名校+”一改以往传统第一课的形式,把整个学校变成了课堂,全体老师和教职工变身教师,通过年俗和传

统文化教育,让孩子们在游戏中学习,在亲身参与中成长。校长董海英表示,往年的“开学第一课”就是老师讲、学生听,形式简单,缺乏新鲜感。今年开学,经过老师们的集体讨论,打算换个花样,给孩子们带来一些惊喜,让新学期的第一课充满新意、突出特色。

西安市曲江第十三小学 开展垃圾分类主题教育活动

阳光讯(记者 杨晶)2月6日上午,西安市曲江第十三小学在曲江新区城市管理和综合执法局的指导下,开展了“垃圾分类我能行 绿色生活我先行”主题教育活动。活动通过趣味游戏、现场互动等方式,让师生积极参与其中,寓教于乐,提升垃圾分类意识。

活动现场由4个可爱的卡通人物“红薇薇、绿楚楚、蓝可可、黑奇奇”生动有趣地向师生普及垃圾分类知识,以环境卫生、文明生活为切入点,深刻剖析垃圾分类的重要性,鼓励大家坚持做好垃圾分类并积极影响身边的人共同参与。

为使学生明确垃圾分类的意义和标准,在日常生活中能够分类投放各类垃圾、树立环保意识,各班级开展了“垃圾分类 从我做起”主题班会,进一步加强了学生对垃圾分类的了解,使文明和谐的绿色生活理念深入人心。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华



● 办学理念: 奠基未来 幸福人生
● 校训: 脚踏实地 追求卓越
● 育人目标: 理想远大 信念坚定 全面发展 个性彰显

西安市第四十四中学

陕钢子弟学校 2023年春季开学工作有序开展

阳光讯(记者 杨小娟)近日,陕钢子弟学校2023年春季开学工作有序开展。

该校各个班级举行了“开学第一课”,老师们围绕“纪律教育、文明礼仪、安全教育、心理健康”对学生进行了教育。

该校举行了开学典礼,党支部书记、校长张联合进行了讲话。张联合向学生提出要求:1.希望全体学生树立远大的志向;2.希望学生做一个有丰富情感的人;3.希望每一名学生都能定一个具体的目标;4.希望每名学生都能“德智体美劳”全面发展;5.希望学生在平时的学习生活中注意安全。

该校学生代表进行了发言。学生代表表示:“新学期已经开启,我们将以崭新的姿态、昂扬的斗志朝着更高的目标迈进。”

西安市航空六一八中学 举行“最美教室”评选活动

阳光讯(记者 杨晶)为进一步培养学生良好的卫生行为习惯,营造一个温馨舒适、安全卫生、干净整洁的学习生活环境,近日,西安市航空六一八中学举行了“最美教室”评比活动。

“最美教室”评比之前,班主任老师组织学生对本班教室进行了布置。学生分工明确,积极协作,各尽其能,对地面、墙面、玻璃、阳台、读书柜等区域进行了认真的打扫。

学生们相互协作,共同努力完成了一幅幅精美的板报作品。

学校德育处拟定了详尽的“最美教室”评选活动方案,制定了具体的评比标准。由学校领导组成评委组,他们从教室整体环境卫生、班级文化布置、班级个性化特色等方面对18个教室进行了检查评比。